VIII paspeg Mpunpema 3a KOHTPOAHM 334aTakK rpyna: A
(Tauka, npasa 1 paBaH)

1. Kpajrbe Tauke ayxu AB cy ca ncte CTpaHe paBHU NpojeKumje u o ke yaameHe 13 cm v 28 cm.
Konnka je ayxuHa npojekuuje ako je |AB| = 25cm?

2. Kpajre Tauke gyu AB cy ca pasnMynMTux cTpaHa paBHM Npojekumje n o4 e yaabeHe 7 cm u 9 cm.
Konuka je ayuHa ayxu AB, ako je tbeHa npojekuymja 12 cm?

3. Y obnactv npasor aveapa AaTa je Tayka A Koja je o4 jeaHe cTpaHe yaasbeHa 12 cm, a oa vsuue 15 cm.
Konuko je Tauka A yaasbeHa og gpyre cTpaHe aneapa?

4. Ha jegHoj cTpaHu Aveapa umjn je yrao 60° pata je Tauka A. Konvka je yaasbeHoOCT Tauke A og, apyre
CTpaHe aKo je oA nBuUe yaasbeHa 36 cm?

5. YeTpHaecT TayaKa je pacnopeheHo y paBHU Kao Ha canum. Konnko npaBux oHe ogpehyjy?

VIl paspep, Mpunpema 3a KOHTPO/IHU 3a43aTakK rpyna: b
(Tauka, npaBa v paBaH)

1. Kpajrbe Tauke ayxu AB cy ca ncTe CTpaHe paBHU NpojeKumje u og te yaameHe 12 cm v 28 cm.
Konuka je ayxuHa npojekuuje ako je |AB| = 20 cm?

2. Kpajrbe Tauke ay»ku AB cy ca pasnnuuTux cTpaHa paBHU Npojekumje n og ke yaabeHe 5 cm v 10 cm.
Konuka je ayuHa ayxu AB, ako je tbeHa npojekymja 20 cm?

3. Y obnactu npaBor Anegpa AaTa je TayKa A Koja je og, jeaHe CcTpaHe yaasbeHa 12 cm, a og nsumue 13 cm.
Konuko je Tauka A yaasbeHa og gpyre cTpaHe anegpa?

4. Ha jepHoj cTpaHu aueapa umjy je yrao 60° aata je Tauka A. Konuka je yaa/beHoOCT Tauke A og, apyre
CTpaHe aKo je o4 nBuUe yaasbeHa 38 cm?

5. YeTpHaecT TayaKa je pacnopeheHo y paBHM Kao Ha camun. Koimko npasux oHe ogpehyjy?



